

闹市拆楼不洒水 扬尘袭向居民区

事发南京长江路文化艺术中心对面的工地,居民大热天不敢开窗

“这才开拆那栋小楼,要是旁边那栋大楼开拆,日子可怎么过啊?”看着工地上放的“烟幕弹”老刘摇头叹息。昨天上午,南京玄武区长江路的一处工地,拆楼时不洒水,导致附近大片区域尘土飞扬,居民都不敢开窗,直到上午11点左右,拆楼施工完毕,扬尘才渐渐消去。

□现代快报记者 李绍富

灰尘刮向居民区 施工方拒绝停工洒水

昨天上午8点开始,长江路文化艺术中心对面的工地,便响起了轰鸣声。住在旁边的老刘发现工地正在拆除一栋小楼。“起初灰尘还不是很厉害,只是轰隆的噪音扰民。”老刘称,没过多久,他到阳台去收衣服,发现衣服上落下厚厚一层灰。

老刘扭头向工地方向望去,发现工地上灰尘腾起,就像是在放烟幕弹一样,附近大片区域已被尘土笼罩,“施工方采取了间歇性施工的方式,可偏偏有风,只要工地一施工,灰尘就往居民区袭来。”老刘说。

上午9点左右,有居民无法忍受扬尘污染,来到工地要求施工方停工洒水降尘后再施工。负责指挥施工的一男子称,风不是很大,而且不是朝居民区刮的,所以他们得加紧施工,这样才能



工地上尘土飞扬 现代快报记者 李绍富 摄

减少对居民区的污染。

“我们只拆这栋小楼,一会儿就好了,而且也采取了间歇施工方式,尽量减少对周围的污染。”说完后,该男子继续指挥挖掘机拆楼,并把工地大门关了起来。

扬尘污染可责令停工 并处3万元罚款

有居民见工地方不听劝说,现场拨打了12369环保热线和市政府服务热线12345。直到上午10点左右,该工地仍在继续施工,并未采取喷水或其他除尘措施。“这个工地在市中心,而且附近都是居民区,施工方可能预料到了扬尘污染,所以专门安排在节日施工,避免处罚。”居民老李称,其实一边喷水一边施工并不麻烦,不知道他们为何不愿这么做。

根据《中华人民共和国大气污染防治法》第五十八条规定,在城市市区进行建设施工或者从事其他产生扬尘污染的活动,

未采取有效扬尘防治措施,致使大气环境受到污染的,限期改正,并可处2万元以下罚款;对逾期仍未达到当地环境保护规定要求的,可以责令其停工整顿。而南京对扬尘污染处罚更严,罚款上限为3万元。

扬尘污染治理难 南京有望出新规

据环保部门一执法人员介绍,控制扬尘虽然有法可依,但执行起来却很难。“大多数建设工程都赶进度,虽然可采取增加覆盖、冲洗、洒水等方式降尘,但会增加工地成本。”该执法人员称,部分工地为了赶工期,甚至对罚款都不在乎。

此前,南京市环境监测中心站相关人士就提出,南京市空气质量受扬尘影响的天数越来越多,扬尘已经成为工业排放之外,污染城市环境的第二大因素。而对工地扬尘造成城市环境

污染,只有住建部门有处罚权。扬尘的管理部门有住建、城管和环保三个部门,可环保没有处罚权,要管理好城市扬尘,只有三个部门加强联动。

为治理扬尘污染,早在今年4月,南京市就开始着手相关专门法规的制定,并且出台了《南京市扬尘污染防治管理办法(征求意见稿)》。一旦新的法规开始实施,在治理扬尘污染或处罚方面,力度将比以前更大。

■相关新闻

路面上堆满小土堆 疑为渣土车抛洒

快报讯(见习记者 刘旌)昨天清晨5点左右,雨花台区龙西路由北向南的车道上,许多经过的车辆玩起了“绕铁饼”。原来,在长达1公里多的路面上,每隔几米就有一个小土堆,司机这么做也是不得已。

记者赶到现场时,这些土堆仍清晰可见,小的有一米见方,大的则有三四米见方,雨花台区渣土办正组织工作人员清理。“大概是凌晨4点多钟就有了,”附近居民说,这一带时有渣土车经过,这些泥土极有可能是它们抛洒的。“这些车子每次都装得满满的,速度还很快,没土抛洒下来就怪了。”雨花台区渣土办工作人员介绍,将这些泥土清理干净后,他们将调来视频监控,查出“罪魁祸首”。

■天天出彩

福彩 15 选 5 (2012168 期)		
中奖号码:	5 9 11 12 13	中奖注数 每注奖金
特别奖	0注	0元
一等奖	258注	1149元
二等奖	12825注	10元

福彩 3D 游戏 (2012168 期)		
中奖号码:	4 0 5	中奖注数 每注奖金
奖等	江苏中奖注数	每注奖金
单选	824注	1000元
组选 3	0注	320元
组选 6	1610注	160元

福彩“东方6+1”(2012072期)		
中奖号码:	7 8 19 40 羊	中奖注数 每注奖金
奖等	中奖注数	每注奖金
一等奖	0注	0元
二等奖	0注	0元
三等奖	3注	10000元

快3销售中奖报告单		
江苏快3玩法	2012年06月23日	
销售额	14500000.00元	
中奖注数	203190注	
中奖金额	10546519.00元	

体彩排列 3 (12168 期)		
中奖号码:	6 5 1	中奖注数 每注奖金
奖级	11701注	1000元
排列3直选	0注	320元
排列3组选3	0注	160元
排列3组选6	17294注	160元

体彩排列 5 (12168 期)		
中奖号码:	6 5 1 9 9	中奖注数 每注奖金
奖级	13注	10000元
排列5直选	1注	10000元
排列5组选3	0注	320元
排列5组选6	17294注	160元

体彩 22 选 5 (12168 期)		
中奖号码:	02 04 13 18 21	中奖注数 每注奖金
奖级	33注	10968元
一等奖	3479注	50元
二等奖	0注	10353注

体彩“超级大乐透”(12072 期) (35 选 5 加 12 选 2)		
中奖号码:	04 08 17 22 25 + 04 10	中奖注数 每注奖金
奖等	0注	0元
一等奖基本	0注	0元
一等奖追加	0注	0元
二等奖基本	23注	198049元
二等奖追加	6注	118829元
附加玩法一等奖	10353注	60元

■体彩鸡毛信

今晚 7 位数奖池 1231 万元

今晚将是江苏体彩 7 位数第 12097 期开奖,目前该玩法奖池高达 1231 万元,可同步送出 2 注 500 万元大奖,倍投更可擒获千万巨奖。百万富翁生产线蓄势待发,敬请彩民朋友把握时机。

潮。南京各类辅导班更是让家长挑花了眼,谁都想选择最适合、效果最好的辅导机构,但是却不知道该选哪一个。

学大教育凭借科学的科目设置、紧凑的课程安排、显著的提分效果等特色脱颖而出。据笔者了解,像章老师这样的刚带完中高考的“3A 教师”,成为了初高二学生和家长眼中的“香饽饽”。有些老师的课程甚至已经排到 7 月底了。学大教学部负责人表示:“现阶段,很多前来咨询的都是即将升入初三、高三的学生,我们的很多 3A 名师已经被预定了。”

■暑假有效学习, 重在有的放矢

学生的学习上不去,原因多种多样,因此针对学生的不同个体,制定针对性的辅导方案,是暑期提高成绩的秘决。

●针对学习没兴趣,成绩上不去的,学大教育会降低难度,“慢慢喂”,激发学习兴趣,改善学习方法和习惯,全面矫正后再提高。

●学习成绩不上不下,单科、专项较薄弱,拖累总分成绩难以提高的学生,学大的对策是,先补“漏洞”,再进行单科、专项训练,改善方法和技巧,突破拔高。

●成绩好的优秀学生,学大会对新学年的知识进行预习,并开拓思维,进行拓展拔高训练。

●跟父母或教师有矛盾,过去被关爱太少,学习上有抵触情绪的学生。学大的经验是,选派充满爱心的老师,先“暖化”学生,将学生的负面情绪转化为积极的学习动力。



学大教育资深教师在 1 对 1 定向辅导

的简单沟通后发现,这个孩子的学习成绩跟家庭教育环境有很大的关系。他的父亲由于工作繁忙,很少与孩子沟通,常常是在问题出现之后才亡羊补牢。而孩子的母亲对孩子期望很高,却缺乏对孩子的正确引导,只一味地要求孩子成绩优异,给孩子造成了很大的压力。

发现了这样的情况后,章老师不仅在上课时帮助晓晨解决学习上的问题,还在课余时间和他聊聊天,以便及时了解孩子的内心世界,并帮助他解决学校生活和与家人沟通上存在的问题。

在学习上,章老师想办法培养他对数学的学习兴趣,并在学习过程中严格把关。章老师按照为晓晨量身定制的学习计划,从最基本的计算开始,把知识中的漏洞一个一个地填补起来,同时结合新学年的课程做了同步预习,让他先适应下

笔者了解到,从 5 月中旬开始,很多家长已经开始为孩子物色暑期班了,他们的心思很明显,就是为了让孩先他人一步学习,在暑假到来时不再为了找辅导班而浪费时间。因此很多暑期班已经被学生“占座”,出现了一波报名热

法,并量身定制暑期学习计划!报名即可获赠价值 880 元学习百宝系列丛书!

学习热线:025-68995588

新闻链接

截稿前获悉,学大教育 1 对 1 特色课程现已全面推出,资深专职教师 1 对 1 学科测评,找到失分点和薄弱章节,总结改进学习方